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Принципи системи автоматичного зниження нерівномірності гальмівних моментів на 

колесах передньої осі побудовані за ідеями різноманітного нескінченного циклу. Це означає, що в 

нього є початок, розподілений на варіанти роботи, але жоден з варіантів не має кінця, у певний 

момент роботи кожен варіант гальмування повертається на певний вищий щабель роботи. Таке 

рішення алгоритму дозволяє уникнути "глухокутових" ситуацій, чим забезпечується постійна 

працездатність блока керування штатного режиму роботи, аварійного режиму роботи, режиму 

руху на малих швидкостях автомобіля, режиму екстреного гальмування. Алгоритм роботи 

системи побудований так, що спочатку проводиться аналіз ступеня втручання електричної 

частини в процес гальмування, а потім здійснює вирівнювання гальмівних моментів. 

На першому етапі реалізується теоретичне дослідження необхідні для оцінки динамічних 

характеристики гідросилової системи зниження нерівномірності гальмівних моментів на колесах 

передньої осі легкового автомобіля й оцінюється робота електронної системи та гальмівного 

механізму з електромеханічним приводом. 

На даному етапі потрібно перевіряти на стендах роботу експериментального гальмівного 

механізму з електромеханічним приводом і проводити налагодження функціональної діагностики 

електронного блоку керування системи, призначених для подальшої експлуатації. 

На другому етапі необхідно виконати дорожні випробування легкового автомобіля з метою 

дослідження траєкторії руху в гальмівному режимі, оцінити вплив нерівномірності гальмівних 

моментів на стійкість руху автомобіля під час гальмування колесами передньої й задньої осі, оцінити 

роботи розробленої автором системи автоматичного зниження нерівномірності гальмівних моментів 

на колесах передньої осі. 

Застосування на легковому автомобілі системи автоматичного зниження нерівномірності 

гальмових моментів на колесах передньої осі, що складається з електромеханічного привода 

гальмівних механізмів й електронного блока керування дасть змогу збільшити ефективність роботи 

та діагностики гальмівної системи. 

Нерівномірність гальмівних моментів можливо знизити на 81...85%, при використанні 

гальмівних систем зі зберігання курсової стійкості. За рахунок швидкодії системи можливо скороти 

час гальмування й гальмівний шлях автомобіля. 

Сформовані етапи дають можливість використання розроблених принципів для діагностики 

гальмівної системи та зниження нерівномірності гальмівних моментів на передніх колесах легкових 

автомобілів. 
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